И Н Ф О Р М А Ц И Я
о результатах работы  с обращениями граждан в Администрации Медниковского сельского поселения за 1 квартал  2021 года

За отчётный период 1 квартал 2021 года в Администрацию Медниковского сельского поселения поступило обращений – 95, в том числе:

письменных – 18 (в электронном виде – 6);


устных - 77

из них:


Количество заявлений граждан о присвоении, подтверждении  адресов - 8 (все рассмотрены).


Количество заявлений граждан об утверждении  схемы размещения нестационарного торгового объекта - 2 (все рассмотрены).


Количество заявлений граждан на выдачу справок различного содержания – 75 (все рассмотрены).

Количество заявлений на проведение земляных работ – 2 (все рассмотрены).


Количество заявлений граждан по разным вопросам – 8 (все рассмотрены):


- обращения об увековечивании имен погибших родственников на воинском захоронении, на отдельных плитах,  о месте захоронения;

- о благоустройстве домовой территории у МКД;


- о загрязнении ливнёвой канавы.
    
Работа с обращениями граждан проводится в соответствии с  Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Обращения заявителей всесторонне рассмотрены в установленные законом сроки и  даны ответы по существу поставленных в них вопросов. Все вопросы решены положительно. 
На контроле вопросов нет.

Наибольшее количество обращений поступило  по увековечиванию имен погибших воинов в Списке Администрации сельского поселения. заявителям даны ответы о включении их родственников в Список и увековечивании имён погибших к 9 Мая 2021 года.


В соответствии с выпиской из Росреестра, на имущество, которое хотели признать выморочным, оформлены документы о собственности на гражданина РФ.

Жители деревни Медниково  провели совместно с Управляющей компанией собрание по вопросу благоустройства территории около многоквартирного дома.

Своевременное разъяснение прав граждан позволяет   снизить  социальную  напряжённость и уменьшить количество обращений в вышестоящие органы власти по вопросам местного значения. 

