Администрация Медниковского сельского поселения

ПРОТОКОЛ  № 4
заседания общественного Совета

при Администрации Медниковского сельского поселения

д. Медниково                                                                                от 12.07.2021  года                                                                                                   

Председатель -  Е.Ф. Морозова

Секретарь – Т.Н. Иванова

Присутствовали члены общественного Совета: Карпова М.М., Мартьянова Г.Н.,  Филиппова Е.П.

Приглашенные: Глава Медниковского сельского поселения Ю.В. Иванова, главный специалист Администрации поселения  Т.В. Кокушева.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений в муниципальную программу «Организация благоустройства территории и содержания объектов внешнего благоустройства на территории Медниковского сельского поселения на 2014-2023 годы», утверждённую постановлением от 31.10.2013 №  143».

2. О рассмотрении проекта постановления Администрации сельского поселения О внесении изменений в постановление от 31.10.2013 № 144 «Об утверждении муниципальной Программы «Совершенствование и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Медниковского сельского поселения на 2014-2023 годы».

3. О подготовке к празднованию Дня деревни Медниково и Давыдово.

I.  СЛУШАЛИ:


Кокушеву Т.В., главного специалиста Администрации поселения.

Она предоставила информацию о необходимости внесения изменений в му​ниципальную программу Медниковского сельского поселения «Организация благоустройства территории и содержания объектов внешнего благоустройства на территории Медниковского сельского поселения на 2014-2023 годы», утверждённую постановлением от 31.10.2013 №  143».

Изменения в Программу вносятся в связи с изменениями в пункте  7 Паспорта муниципальной программы «Объемы и источники финансирования муниципальной программы в целом и по годам реализации (тыс. руб.)»

- в 2021 году - 4396,4 тыс. руб.

В результате произошло увеличение расходов всего по программе на 1042,0 тыс. руб. Было запланировано программой 3354,4 тыс. руб., стало –4396,4 тыс. руб.


Изменения также вносятся в мероприятия муниципальной программы..



Замечаний по вносимым изменениям в Программу не поступило.


РЕШИЛИ:

принять информацию Кокушевой Т.В. к сведению.


II. СЛУШАЛИ:


Кокушеву Т.В., главного специалиста Администрации поселения. Она доложила, что изменения в муниципальную программу сельского поселения «Об утверждении муниципальной Программы «Совершенствование и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Медниковского сельского поселения на 2014-2023 годы» вносятся в
 пункт 7 Паспорта муниципальной программы «Объёмы и источники финансирования программы» изменились объёмы финансирования бюджета: 

- в 2021 году запланировано финансирование:

 из бюджета поселения 588,0 тыс.руб. 

 из бюджета области 2276,0 тыс.руб. 

Всего по программе запланировано 2864,0 тыс. руб., было – 2074,6 тыс. руб. В результате произошло увеличение расходов на 789,4 тыс.руб.;


Изменения также вносятся в мероприятия муниципальной программы в п. 2 и все подпрограммы.
Замечаний по вносимым изменениям в Программу не поступило.


РЕШИЛИ:

принять информацию Кокушевой Т.В. к сведению.


III. СЛУШАЛИ:
Иванову Ю.В., Главу Медниковского сельского поселения. Она проинформировала присутствующих о планируемых мероприятиях в июле-августе текущего года, посвященных проведению Дня деревни в населенных пунктах Медниково и Давыдово. Доложила о подготовке к празднику, о программе проведения праздника, о концертной программе, о награждение  особо активных граждан. Предложила принять активное участие в празднованиях.
  
 ВЫСТУПИЛИ:  Карпова М.М. – предложила пригласить на мероприятия предпринимателей с аттракционами.
РЕШИЛИ:

принять информацию Ивановой Ю.В. к сведению.

Председатель общественного Совета 


Е.Ф. Морозова
Секретарь 






Т.Н. Иванова
