В субботу, 28 сентября 2019 года, в деревне Медниково на спортивном стадионе состоялось торжественное открытие зоны отдыха, построенной в рамках реализации приоритетного регионального проекта поддержки местных инициатив и мини-футбольного поля, создание и обустройство которого стало возможным, благодаря участию в государственной программе «Устойчивое развитие сельских территорий в Новгородской области».
Почетными гостями торжественного открытия объектов благоустройства стали представители исполнительной и законодательной власти Новгородской области и Старорусского района.
С утра жители и гости собрались на Зоне отдыха для торжественного открытия. В это время на новой спортивной площадке мальчики играли в мини-футбол. Мальчишки так здорово играли в футбол, что к ним присоединился Глава Старорусского муниципального района Александр Рихардович Розбаум. Матч закончился очень позитивно со счетом 3:3. А открытие Зоны отдыха началось с зажигательного флешмоба. Замечательный танец присутствующим подарили учащиеся МАУСОШ № 8 г. Старая Русса под руководством Самсоновой Светланы Леонидовны. А торжественное право открыть зону отдыха представилось членам инициативной группы, жителям и детям д. Медниково. В небо были запущены голуби и шары.
После открытия гости и жители деревни прошли в зрительный зал Дома Культуры на праздничный концерт.
Свои зажигательные музыкальные номера присутствующим подарили ансамбль русской песни «Жересляне», художественным руководителем которого является Заслуженный работник культуры РФ Валерий Галактионов и шоу-группа «Кураж». Потрясающую энергетику и мощный заряд позитива зрителям обеспечили такие песни, как «Гуляй Россия», «От Волги до Енисея», а под хит «Чингис Хан» многие присутствующие не только подпевали артистам, но и танцевали. Зрители с восторгом принимали каждое выступление артистов. Не смолкали овации во время выхода и после выступления артистов.
С торжественной речью к жителям обратился Глава Старорусского муниципального района Александр Рихардович Розбаум. Также с приветственными словами обратились заместитель Главы Старорусского муниципального района Игорь Алексеевич Ананьев, заместитель председателя Новгородской областной Думы Ольга Анатольевна Борисова, председатель Думы Старорусского муниципального района Сергей Августович Кузьмин, Главный консультант, юрисконсульт отдела по взаимодействию с органами местного самоуправления, Управления Администрации Губернатора Новгородской области по внутренней политике - Ирина Сергеевна Юрош, директор ГОКУ «ЦМПИ», руководитель приоритетного регионального проекта поддержки местных инициатив Светлана Николаевна Игнатьева и Глава Медниковского сельского поселения Людмила Николаевна Бобрукевич.
Выступающие пожелали жителям благополучия, оставаться такими же добрыми, отзывчивыми, с крепким характером, с большим трудолюбием, а деревне – дальнейшего процветания и активного участия в программе «Проект поддержки местных инициатив», которая реализуется по инициативе губернатора Новгородской области Андрея Никитина.
Торжественное мероприятие не обошлось и без награждения. Жителям, которые проявили максимальную активность и заинтересованность, были вручены Грамоты и ценные подарки. А воспитанники детского сада еще раз порадовали зрителей стихотворениями, за что получили Благодарность Главы Медниковского сельского поселения и подарки.
Хочется отметить, что наша деревня значительно преобразилась, появились новые современные объекты благоустройства. И в этом заслуга инициативных людей – жителей деревни, которые, проявляя инициативу, активную гражданскую позицию, стараются внести весомый вклад в благоустройство территорий. И это только начало!
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