10 июля 2020 года, координатор Проекта поддержки местных инициатив Андрей Александрович Петров посетил д. Медниково Старорусского района и проконтролировал ход работ по "Благоустройству футбольного поля на спортивном стадионе "Поле чудес".
Заместитель Главы администрации Медниковского сельского поселения Маргарита Николаевна Петрова рассказала о ходе работ на объекте. Пояснила, что денежные средства спонсоров перечислены в полном объеме, инициативная группа, после снятия ограничений в связи с распространением вирусной инфекции COVID-19, активно приступила к сбору денежных средств с населения и на следующей неделе будет объявлен аукцион на проведение работ.
Андрей Александрович, также проинспектировал объект, где по инициативе ТОС "Молодежный" установлены новые тренажеры и навес в рамках реализации государственной программы Новгородской области "Государственная поддержка развития местного самоуправления в Новгородской области и социально ориентированных некоммерческих организаций Новгородской области на 2018-2020 годы".
Реализация проектов стала возможной благодаря губернатору Новгородской области Андрею Никитину и его инициативе по внедрению в области практики инициативного бюджетирования.
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