В 17.00 третьего сентября в Медниково прошло торжественное открытие нового объекта ППМИ - футбольного поля на стадионе "Поле Чудес".
Усилиями инициативных жителей и Администрации поселения заросший кустами пустырь превратился в одно из самых популярных мест в Медниково. Здесь в течение пары лет, в рамках различных проектов, появились трибуны, поле с искусственным покрытием, тренажеры, огромная горка и большая зона отдыха. В этом году в рамках Проекта поддержки местных инициатив обустроено большое футбольное поле. Для его обустройства проведены работы по прокладке дренажных труб и водоотводных канав, выбран грунт, уложены подстилающие слои из песка и щебня, проведена подсыпка и утрамбовка финишного покрытия под посев газона. Сейчас, футбольный газон только-только пошел в рост и местные мальчишки гоняют мяч рядом, с нетерпением ожидая возможности поиграть на большом поле.
На открытие объекта пришли жители деревни, приехали гости из соседних поселений, Администрации района и областного центра. показательные выступления гимнастов и чирлидеров, сменяли выступления творческих коллективов и награждения участников реализации проекта.
Много теплых слов благодарности в адрес губернатора Новгородской области Андрея Никитина, как инициатора внедрения в регионе практик инициативного бюджетирования, прозвучало во время выступлений Главы Старорусского района Александра Розбаума, Главы Медниковского поселения Людмилы Бобрукевич и ответных слов инициативных жителей.
От имени комитета по внутренней политике Новгородской области поздравила жителей с реализацией проекта главный консультант департамента муниципального развития комитета по внутренней политике Наталья Буланушкина, вручив Благодарственный Адрес Губернатора члену инициативной группы Евгению Покрамовичу.
Заместитель директора ГОКУ "ЦМПИ", администратор проекта ППМИ Ольга Никифорова, поздравив жителей с реализацией проекта, призвала не останавливаться на достигнутом и принять участие в конкурсном отборе ППМИ-2021.
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