Собираясь в отпуск, убедитесь в отсутствии задолженности по налогам
УФНС России по Новгородской области рекомендует жителям региона при планировании отпуска убедиться в отсутствии задолженности по налогам.
Непогашенная задолженность является основанием для обращения за ее взысканием в службу судебных приставов, которая имеет право ограничить выезд должников за пределы Российской Федерации. Ограничение выезда принимается в отношении физических лиц и индивидуальных предпринимателей, имеющих задолженность свыше 30 тысяч рублей.
Решение может быть вынесено также при наличии задолженности свыше 10 тысяч рублей, если задолженность не погашена по истечении двух месяцев со дня окончания срока добровольного исполнения требований исполнительного документа.
Структурными подразделениями службы судебных приставов в отношении жителей региона вынесено 2700 постановлений о временном ограничении права выезда за переделы Российской Федерации  на сумму задолженности по налогам и сборам более 118млн рублей.
Обязательным условием снятия ограничения является полное погашение суммы задолженности и пени. Срок принятия решения о снятии ограничения на выезд составляет семь дней. 
Уточнить сумму налоговой задолженности и получить квитанции на ее уплату можно в обособленных подразделениях УФНС России по Новгородской области или ГОАУ МФЦ.
Погасить имеющуюся задолженность можно любым удобным способом:
·  через электронные сервисы сайта ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и «Уплата налогов и пошлин»;
· на Едином портале госуслуг;
· в отделениях банков, через банкоматы, платежные терминалы и т.д.
Проверить наличие задолженности по исполнительным производствам, открытым на основании решений суда о взыскании задолженности по налогам, можно на сайте Федеральной службы судебных приставов в сервисе «Банк данных исполнительных производств».
Для получения своевременной информации о задолженности можно направить в адрес налогового органа согласие на информирование путем получения СМС-сообщений на мобильный телефон или электронную почту. На сегодняшний день данной услугой пользуются более 54 тысяч налогоплательщиков региона.
Представить согласие можно на бумажном носителе лично или через представителя, по почте заказным письмом, а также в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи или через личный кабинет налогоплательщика. Рассылка сообщений о наличии задолженности осуществляется не чаще одного раза в квартал. Услуга предоставляется бесплатно.
Информация по реализации механизма оповещения о задолженности, а также способах ее погашения размещена на сайте ФНС России в разделе «Информирование о задолженности».
По всем вопросам урегулирования налоговой задолженности можно обращаться по телефону Единого контакт - центра ФНС России 8 800 222-22-22.

